
 

  Αθήνα, 6 Σεπτεμβρίου 2024 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Είναι σύννομος ο διορισμός του κ. Ανδρίτσου στη θέση του Υποδιοικητή της 4ης ΔΥΠΕ;» 

Με την έκδοση της Αριθ. Γ4β/οίκ.:43295 απόφασης της ηγεσίας του Υπουργείου Υγείας με τίτλο «Λήξη 
της παράτασης της θητείας της ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ ΕΥΤΕΡΠΗΣ από την θέση της Υποδιοικήτριας στην 4η 
Υγειονομική Περιφέρεια Μακεδονίας και Θράκης, λήξη της παράτασης θητείας του ΑΝΔΡΙΤΣΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 
από την θέση του Διοικητή στο ενιαίο ΝΠΔΔ με την επωνυμία «ΓΝ ΚΙΛΚΙΣ». Διορισμός του ΑΝΔΡΙΤΣΟΥ 
ΙΩΑΝΝΗ ως Υποδιοικητή στην 4η Υγειονομική Περιφέρεια Μακεδονίας και Θράκης.» η ηγεσία του 
υπουργείου Υγείας  αποφάσισε να ορίσει ως Υποδιοικητή της 4ης ΥΠΕ τον πτυχιούχο Γυμναστικής 
Ακαδημίας Ιωάννη Ανδρίτσο.  
Σύμφωνα με το Π.Δ. 85/2022 (ΦΕΚ 232/τ. Ά/17-12-2022) «Καθορισμός προσόντων διορισμού σε φορείς 
του Δημοσίου (Προσοντολόγιο - Κλαδολόγιο), ρητώς προβλέπεται ότι στα απαραίτητα προσόντα των 
διοικητών και των υποδιοικητών των ΔΥΠΕ, όταν αυτοί κατέχουν πτυχία όπως αυτά του κυρίου Ανδρίτσου, 
ο οποίος είναι πτυχιούχος της Σχολής Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του Ινστιτούτου Φυσικής Αγωγής 
και Αθλητισμού του Βουκουρεστίου (Ρουμανία), πρέπει να διαθέτουν είτε μεταπτυχιακό τίτλο στην 
διοίκηση είτε στον τομέα της υγείας.  
Να σημειωθεί ότι στο βιογραφικό σημείωμα του κ. Ανδρίτσου, όπως αυτό είναι αναρτημένο στην σελίδα 
του Νοσοκομείου Κιλκίς, στο οποίο διατέλεσε μέχρι πρόσφατα Διοικητής, αναφέρεται ότι ο ίδιος είναι 
Πτυχιούχος του τμήματος Φυσικής Αγωγής και κάτοχος μεταπτυχιακών τίτλων στους τομείς Κινησιολογίας 
στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και Μοντέλων Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Εκπαιδευτικών 
Μονάδων με θέμα την Μεταναστευτική Πολιτική στα πλαίσια των ΟΤΑ στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου. 

Επειδή η πλήρωση θέσεων των διοικητών και υποδιοικητών είναι κρίσιμη για τη λειτουργία του Εθνικού 
Συστήματος Υγείας, 

Επειδή η διαδικασία επιλογής υποδιοικητών ΥΠΕ δεν γίνεται από την αρμόδια επιτροπή της βουλής με 
συνακόλουθη κατάθεση των πιστοποιητικών των προσόντων τους, 

Επειδή εγείρονται σοβαρές αμφιβολίες για την νομιμότητα του διορισμού του κυρίου Ιωάννη Ανδρίτσου 
στην θέση του υποδιοικητή της 4ης ΥΠΕ 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός  

1. Τελικά κατέχει ο εν λόγω νέος Υποδιοικητής μεταπτυχιακό τίτλο σχετικό με την διοίκηση ή την 
υγεία;  

2. Εφόσον πραγματικά κατέχει τον μεταπτυχιακό τίτλο που αναφέρεται στην υπουργική απόφαση 
διορισμού του, δηλαδή μεταπτυχιακό τίτλο στην διαχείριση και αξιολόγηση εκπαιδευτικών 
μονάδων του ΑΠΘ, είναι πράγματι ένας συναφής μεταπτυχιακός τίτλος επαρκής για την άσκηση 
των καθηκόντων του Υποδιοικητή της ΔΥΠΕ, όπως αυτός νοείται από τον νομοθέτη; 

Ο ερωτών Βουλευτής 

Παππάς Πέτρος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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